

Новогодний подарок для Украины: первый транш кредита переведен

Россия спасла Украину от банкротства и социального коллапса накануне Нового года – премьер-министр Украины.

Россия приобрела первый транш украинских гособлигаций на сумму в три миллиарда долларов. Премьер-министр Украины Николай Азаров подтвердил, что средства поступили на счета Национального банка страны.

Вслед за этой вестью вмиг поднялись рейтинги Украины.



«Наши рейтинги поднялись, и мы вышли из той финансовой зоны, где находились ранее», - сказал премьер-министр Украины Николай Азаров на встрече с Дмитрием Медведевым.

Украинский премьер поблагодарил руководство России за принятое решение о приобретении суверенных облигаций Украины и первый транш, который был сделан накануне.

«Это серьезный стабилизирующий фактор, я благодарен руководству и правительству РФ, поскольку главное - что договоренности осуществляются в сжатые сроки», - отметил Азаров.

Напомним, Владимир Путин и Виктор Янукович 17 декабря договорились о том, что Россия инвестирует 15 миллиардов долларов в украинские долговые обязательства. Также Россия снизила Украине цены на газ – с 400 долларов за тысячу кубометров до 268,5 доллара.

Как заявил Путин, деньги для кредитования Украины Россия возьмет из Фонда национального благосостояния - так называемой подушки безопасности на случай кризиса. Ранее средства ФНБ можно было вкладывать только в рублевые активы или облигации 13 развитых государств, в число которых Украина не входила. 20 декабря правительство внесло изменения в законодательство, позволяющие инвестировать средства ФНБ в украинские бонды.

Накануне, 23 декабря, первый вице-премьер РФ Игорь Шувалов заявил, что у России есть возможность потребовать с Украины погашения кредита «по самым жестким юридическим процедурам». Зампред правительства подчеркнул, что РФ полностью обеспечила свои права в юридическом плане.

Между тем на встрече премьер-министров России и Украины прозвучало заявление о восстановлении торгово-экономических отношений двух стран.

«Мы действительно должны восстановить очень много того, что, к сожалению, за последние годы было упущено», - сказал Дмитрий Медведев.

Премьер-министр Украины Николай Азаров, в свой черед, выразил надежду на будущее:

«Я с надеждой смотрю на 2014 год в плане восстановления торгово-экономических отношений, и мы планируем выйти на уровень 2011 года».

Фото: Дмитрий Медведев и Николай Азаров, rian.com.ua

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)